AUKCE ADOLF LOOS APARTMENT & GALLERY  DNE 26.11.2016  V  MÁNESU : HISTORICKY NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ AUKCE UMĚNÍ  v  ČESKÉ  REPUBLICE OD ROKU  1989. 
Aukce Adolf Loos Apartment & Gallery byla vůbec historicky  nejúspěšnější aukcí umění  v České republice od roku 1989. 
V aukci byly vydraženy umělecké předměty v celkové sumě  150.000.000 Kč   , což se nikdy v dějinách aukcí v ČR nikdy nestalo, aby jedna aukční síň vydražila v jedné aukci díla v této výši.   
 V aukci na které bylo nabídnuto několik zásadních děl českého a slovenského kánonu umění padlo několik  aukčních rekordů českých malířů a světová rekord Oskara Kokoschky jako například:
Olej Františka Kupky "Série C I. (Protihodnoty)"  z období tzv.  geometrické abstrakce se prodal za rekordní cenu    62.000.000 Kč což je vůbec  nejvyšší cena , za kterou kdy bylo vydraženo  umělecké dílo v ČR . 
Za cenu  22.880.000 Kč    byl vydražen  olej Josefa Šímy z roku 1929 s názvem "Ve čtyři hodiny odpoledne". Tato částka je  světovým aukčním rekordem autora.
Za rekordní cenu 37.700.000 Kč  byl vydražen  ikonický olej slavného malíře a v letech 1934 - 1947 i československého občana Oskara Kokoschky "Žáby" z roku 1968. Tato rekordní cena dosažená na aukci činí z obrazu nejdražší dílo poválečného období , které se kdy v dějinách prodalo na území ČR a je zároveň světovým aukčním rekordem z poválečného období  autora. O obraz se utkali čtyři zájemci.
Je  ostudou pro Českou republiku a vizitkou současného lidoveckého vedení MKČR  , že se dražby tohoto ikonického obrazu a zcela zásadního díla kánonu českých a slovenských dějin umění  Oskara Kokoschky , který  slavný světový  malíř namaloval na protest proti vstupu vojsk Varšavské smlouvy do Československa v srpnu 1968 a  věnoval ho symbolicky  Pražskému jaru  a Československu  a které neodmyslitelně patří do sbírek  státních institucí  nezúčastnilo  MKČR  a to přesto,že o dražbě vědělo mnoho týdnů předem a  bylo upozorňováno předními českými i zahraničními kunsthistoriky  na možnost jeho získání do státních sbírek.   
V aukci se vedle plastik  dobře prodávalo i  současné české umění (Kubíček, Merta, Kolíbal, Kintera)

